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®opma OLEHOYHOIO JIHCTA

Jlata nposenenus nposepku; 7. O 7. A &S

MHuumaTHBHas rpynmna, npoBogUBILIAs IPOBE [d/ﬂf&&ﬂ” /7” ’8 Jeefiiceess /('@4
rpy pOBOJX POBEPKY. Tncechvceole: 77 ,

Bompoc | Ma/uer

VIMEeTCs M B OpraHu3auuu MeH:o?

A) nma, 1 BceX BO3PACTHBIX IPYNN M PEXHMMOB ()YHKIHOHHPOBAHHS
| opranM3anuu «?LL

| b) 1a, Ho 6€e3 yuera BO3pacTHBIX rpymin
B) Her

—

BEIBEICHO JIH LHKJIMYHOE MEHIO JUIs O3HAKOMJIEHHS poauTeneit u netei ?

#

A) na g

1 | B,V 4

b) Her

BrIBEmIEHO JIM €)XEeOIHEBHOE MEHIO B y100OHOM JUISL 03HAKOMJICHHSI POJUTEINIEH U AETEH
MecTte ?

<4

A) na Ol

B) Het B

1
| B MEHIO OTCYTCTBYIOT MOBTOPKI 607

A) na, o BceM QHAM |

Vv
| b) HeT, HMEIOTCA MOBTOPBI B CMEXHBIE JHH

| B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3anpelleHHbIE 0J1F0/1a U TIPOAYKTEI

A) na, 10 BceM ITHAM BExs 2

VvV
b) HeT, HMEIOTCS NOBTOPHI B CMEXHBIE JHH

—

COOTBETCTBYET JIX PErjJaMEHTHPOBAHHOE LIMKJIMYHBIM MEHIO KOJIHYECTBO IIPHEMOB ITHINH
| peXXHMY QYHKUHOHMPOBAHHA OpraHH3aluu?

A) na 9‘2

TB) HET §| temm
EcTb JIH B OpraHu3alMy IIpHKa3 O CO3IaHHH H NOpAAKe paboThl OpakepakHOH KOMHCCHH?
A) na Qe

| B) Her | B

| OT Bcex JiM MapTHH NIPUTOTOBJICHHBIX OJro] CHUMaeTcs Opakepay?

A) na | /QQ,
b) Her

| Bewssrsutich u haxThl He JOIMYCKa K PEATH3ALMH G0 ¥ POLYKTOB 10 pCB}’JII:Ta’I‘aM

| paboThl OpakepaXkHO# KOMHCCHH (3a IEPHO/ HE MeHee MecsIa)?

A) HET | KE/n

+

b) na

—

Co3/aHb! JIH yCJIOBHS JULS OPraHM3allMy THTAHUS ETel ¢ y4eToM 0COBeHHOCTeH
3710pOBbs (CaxapHbIA (HadeT, MHIIEBBIE AJIEPTHH)?

A) na | ga
B) Het

| IlpoBoauTCs JIH yOOpKa MOMEIIECHHH MOCIIE Ka)KI0ro NpHeMa IMHIIH?
A) na 24
b) Her

KayecTBeHHO 11 npoBeaeHa ybopka NOMELIEHHM I IpUEMa UK Ha MOMEHT paboThl
KOMHUCCHUHU?

| A) na gd




14

b) ner

13
HX XXH3HEeAeATEeJIbHOCTH?

OBHapyXUBANHCH JIH B IOMEIMEHHAX 11 IPHeMa MHIIHA HaCCKOMBIE, IPBI3YHEI H CJIE/IbI

A) Her

Wi

b) na

14

Co31aHbI J1H YCIIOBHS MU COBIIONEHHS JETEMH MPaBHJI INYHOH IHTHEHBI?

[A) na

,Qd-

va

15 BrIsBIsSIuCH JIH 3aMCYaHUA K COOIOACHUIO ACTBMH I1

PaBHJI JIMYHOM THIMEHBI?

A) HeT

Wiy

b) na

16
HCKITIOYCHUS OTAECIBHBIX OIIOM M3 MEHIO ?

BruaBsnucy 4 npu cpasnenun PCAI3yEMOr0 MEHIO C yTBEP)KAEHHBIM MEHIO (haKThI

A) HeT

e

b) na

gf

17 | Vimenu i haKTsl BBLIAYH A€TAM OCTHIBLICH MUY ?

A) HeT

)27y

b) na

4.
"
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